

我市中职招生录取时间略有调整

补填志愿时间为8月8日—12日。确认录取时间为:第一批次:7月20日—27日;第二批次:7月28日—8月1日;第三批次:8月2日—7日;补录批次:8月14日—17日

■本报记者 金灿

本报讯 我市中职招生录取时间略有调整,补填志愿时间和各批次录取时间均往后推迟了两天。调整后,补填志愿时间为8月8日—12日。确认录取时间为:第一批次:7月20日—27日;第二批次:7月28日—8月1日;第三批次:8月2日—7日;补录批次:8月14日—17日。

我市今年中职招生录取按志愿优先、成绩排序、投档预录、学生(家长)确认的方式进行。确定各职业学校预录学生名单的顺序是:①学生志愿顺序;②2019年初中学业考试成绩;③综合素质评价(有特

定要求的专业须结合面试成绩)排序。相同批次情况下,前一志愿学校优先。即从第一志愿学校开始录取,第一志愿未被招生学校录取的学生,系统将自动转入第二志愿学校……相同志愿情况下,初中毕业考试成绩优先。有特定要求的专业须结合面试成绩确定录取结果。选报职业学校的学生要注意所在区域各批次录取时间安排,密切关注志愿学校录取通知,以免影响入学。

特别提示:学生及家长提供的联系电话必须真实,否则,预录学校无法与学生及家长取得联系,学生及家长会错失预录确认机会,招生学校不能录取。学生一旦

放弃预录确认,将失去补填志愿机会,也会失去高中阶段读书机会。

考生和家长亲自填报志愿,切勿让人代劳。招生志愿是学生及家长真实意愿的呈现,请考生和家长不要相信任何人的推荐。我市中职学校众多,还有一大批外地来我市招生的中职学校,良莠不齐,考生和家长务必在填报志愿前到要报考的职业学校现场考察,多考察几所中职学校,多向现在在校的学生了解学校的真实情况,多方比较,感到满意后才填报。已填一、二、三志愿且被学校预录的学生一定要到预录学校确认,否则将失去入学机会,由此造成的后果由学生及家长承担。

我省本科一批录取圆满“收官”

本科二批录取工作从昨日开始,8月6日结束

■本报记者 翟瑜
通讯员 陈佳 谢璜燕

本报讯 目前,我省本科一批录取工作已完成。截至7月28日21时,本批次实际录取本科新生64964人(含录取期间追加的计划)。包含文科(含体育)考生录取13221人,理科(含体育)考生录取51743人。其中国家专项计划招生录取5240人、地方专项计划招生录取5794人、高校专项计划招生录取541人、自主招生录取287人、高水平艺术团招生录取11人、高水平运动队招生录取156人、综合评价录取486人、单科成绩优秀考生录取30人、预科班录取664人、民族班录取31人。

据悉,今年,我省本科一批录取主要呈现以下特点:一是平行志愿作用进一步

有效发挥。据统计,本科一批平行一志愿按计划投档比例投档57543人,实际投档57444人,出档率达99.83%。二是单科优秀考生政策有效性提高。我省有效填报本科一批单科优秀考生志愿99人,录取30人,录取比例相对去年有所提高。三是严控投档比例,保障考生权益。在严格执行教育部规定投档比例的前提下,对投档比例超出1:1的高校逐个予以确认,尽可能保证符合院校录取规则的已投档考生能够录取。四是招生录取规范有序。我省严格执行“不点录”“不补录”“不违规降分录取”等政策规定,向社会及时公布招生政策、招生计划、录取计划、录取控制分数线、院校投档分数线、录取结果等信息,全方位接受社会监督。

本科二批录取工作从7月29日开始,8月6日结束(艺术类本科二批录取

从7月27日开始,8月6日结束)。参加该批次录取的院校共计567所,在湘招生计划为80567人。省教育考试院特别提醒考生:本科二批征集志愿投档后,生源不足的农林、航海、地矿等外省院校和在湘高校,可按照考生填报的征集志愿在本科二批录取控制分数线下20分以内从高分到低分投档,由高校择优录取。其中,普高艺术、体育类专业降低录取控制分数线投档时,文化最大降分幅度为14分,专业最大降分幅度为6分;职高对口艺术类文化和专业最大降分幅度均为10分。8月1日8:00—18:00,未被录取的考生要及时登录湖南省教育考试院工作网、“湖南招生考试信息港”网站或“湖南招生考试信息港”微信公众号(ID:hunan-zhaokao1)、“湖南考试招生”微信公众号(ID:hkkszw)查看高校生源缺额计划公布情况,填报征集志愿。

谁是衡阳演讲高手?

全市廉洁家风演讲赛举行连排彩排

■本报记者 邓湘源
通讯员 孟范江

本报讯 经过4个多月的精心准备,7月28日,市纪委监委、市委宣传部在衡阳广电演播厅举行“辉煌七十年 衡州好家风”廉洁演讲大赛预赛的连排、彩排,42支代表队的43位选手依次登台,初次展示自己的演讲才能。

从连排彩排的情况看,各位选手都展示了自己的风格、优势、特色。有的选手们用自己的话讲自己的故事,生动感人,实力不可小觑;有的选手,普通话标准,语气语音语调语速停顿把握准确,手势、动作、表情互动、眼神交流发挥到位,具有较强的竞争力。到底谁是演讲冠军?请广大读者期待7月31日的预赛和9月份的决赛吧!

两家私屠滥宰窝点被端掉

我市开展专项行动确保人民群众肉食品消费安全

■本报记者 胡亚华

本报讯 29日凌晨,市农业农村局动监执法大队和农业执法支队组成联合执法队伍,雷霆出击,分别在石鼓区角山乡和蒸湘区长湖乡的偏僻地段捣毁私屠滥宰黑窝点各一个,现场没缴生猪22头和一批私宰工具,并捣毁一批私宰设施设备。

据了解,为切实做好非洲猪瘟防控工作,确保病死生猪不进入屠宰环节、人民群众肉食品消费安全,我市防治重大动物疫病指挥部决定于今年7月—9月在全市范围内开展为期3个月的打击私屠滥宰“夏季攻势”专项行动。

专项行动将以农业农村、市场监管、公安等部门为主,集中力量严厉打击从事私屠滥宰、屠宰病死猪、屠宰环节添加“瘦肉精”或者注水注药注胶和其他违禁物质行为,严厉处罚为私屠滥宰提供场所或储存设施的单位或个人,彻底捣毁私屠滥宰窝点。对捣毁私屠滥宰黑窝点要进一步查清私宰肉品的流向,查清非法生产经营链条,坚决打掉有组织、有分工、宰销一条龙违法犯罪团伙。严格定点屠宰监管。全面落实屠宰企业官方兽医派驻制度,严把生猪入场、宰前检疫、同步检疫和宰后处理关,坚决杜绝病害生猪进入屠宰场和病害生猪产品流入市场。全面开展生猪产品流通加工监管,加大批发市场、集贸市场、冻库、肉食品生产加工单位、餐饮服务经营者、集体伙食单位检查力度,严厉查处贮存、加工、经营没有动物检疫合格证明和肉品品质检验合格证及非洲猪瘟检验报告的生猪产品的行为。



小小志愿者街头卖报献爱心

■文/图 通讯员 星遥 全婍

本报讯 “叔叔阿姨,请您买一份报纸吧!和我们一起帮助需要帮助的小朋友……”7月28日清晨6点,来自衡阳县星遥艺术培训学校的500余名小小志愿者齐聚蒸水河畔,开展“小小志愿者卖报献爱心”公益助学活动。集体爱心宣誓后,他们化身小报童,手持《衡阳日报》走上街头进行售卖。

小小志愿者们或单独行动、或组团出发,向路人详细介绍本期报纸的精彩内容以及卖报活动的最终目的,用各自的方式成功邀请了很多爱心人士购报献爱心。当天,1600份报纸被爱心人士抢购一空。

本次活动由衡阳县船山助学志愿者协会、衡阳星遥艺术培训学校联合主办,分上下两场,共募集爱心助学金5038.5元,全部爱心款已当场捐给船山助学公益平台,将用于8月4日举办的第三届船山助学夏令营,以帮扶所有参加活动的贫困学子或留守儿童。



小报童正在售卖报纸